

1. ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Μέσο: NEXTEAL

Ημ. Έκδοσης: . . . 14/09/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/09/2023

Σελίδα: 49

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Ο πρόεδρος Δ.Σ. Εθνικής Τράπεζας και Δ.Σ. MIET κ. Γκίκας Χαρδούβελης, ο νέος διευθυντής MIET κ. Κωστής Κωστής και η μεταβατική διευθύντρια MIET κ. Ασπασία Λούβη

Εθνική Τράπεζα **Ο Κωστής Κωστής** νέος διευθυντής του MIET

Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Κωστής Κωστής αναλαμβάνει τη διεύθυνση του **Μορφωτικού Ιδρύματος** της **Εθνικής Τράπεζας**. Ο κ. Κωστής πραγματοποίησε την πρώτη του συνάντηση με τους εργαζομένους του **MIET**, συνοδευόμενος από τον πρόεδρο του Δ.Σ. της **Εθνικής Τράπεζας** και του Δ.Σ. του **MIET** κ. Γκίκα Χαρδούβελη, ενώ στις εγκαταστάσεις του **Ιδρύματος** στην οδό Θουκυδίδου τους υποδέχθηκε η μέχρι σήμερα μεταβατική διευθύντρια του **Ιδρύματος** κ. Ασπασία Λούβη. Ο νέος διευθυντής του **MIET** κ. Κωστής Κωστής δήλωσε μεταξύ άλλων ότι ήρθε η στιγμή το Ίδρυμα να ενισχύσει τον πρωταγωνιστικό του ρόλο και την παρουσία του στην ελληνική πολιτισμική πραγματικότητα και να αντιμετωπίσει με επιτυχία τις προκλήσεις ενός κόσμου που αλλιάζει ταχύτατα.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Δ.Σ. της **Εθνικής Τράπεζας** και του Δ.Σ. του **MIET** κ. Γκίκας Χαρδούβελης, καλωσορίζοντας τον κ. Κωστή, τόνισε ότι με τις γνώσεις και την εκτενή εμπειρία του θα οδηγήσει το **MIET** στη νέα εποχή.

Ο Κώστας Κωστής σπούδασε στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στη συνέχεια στην École des hautes études en sciences sociales στο Παρίσι, όπου υποστήριξε τη διδακτορική του διατριβή. Στη συνέχεια, δίδαξε στο Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του ΕΚΠΑ και από το 2000 είναι καθηγητής στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του ίδιου πανεπιστημίου. Κατά το διάστημα 2006-2009 κατείχε την Έδρα Νεοελληνικών Σπουδών στην École des hautes études en sciences sociales στο Παρίσι, ενώ για πολλά χρόνια υπήρξε σύμβουλος Διοίκησης Alpha Bank. Είναι συγγραφέας πολυάριθμων εργασιών στα ελληνικά και σε άλλες γλώσσες.